

# 7万元现金落出租车上 GPS定位寻回

## 提醒:乘车发票是最好的寻物线索

乘客把东西遗忘在出租车上的事情时有发生,最为难的是不记得车牌号,无法与司机取得联系,但是当乘客来到拉萨出租车公司失物招领中心寻求帮助时,工作人员通过GPS定位帮大多数乘客寻回了遗失物品。近日,记者了解到,8月,拉萨出租车公司失物招领中心查获遗失物品共计123件,线上查找遗失物品共计51件。在此提醒市民,搭乘出租汽车记得索要发票,下车前清点所带物品,以免带来不必要损失。 记者 次吉 实习记者 张雨

### 精准定位

#### 当日寻回遗失现金

8月28日6时20分,顿珠次仁(化名)从柳梧大桥上车前往大昭寺附近,下车时不慎将装有7万多元现金的双肩包遗忘在了出租车上。“包里有现金和卡,我很着急,当时真的不知道该怎么办。”顿珠次仁说。

当日7时50分左右,顿珠次仁在同伴的陪同下,来到拉萨出租车公司失物招领中心寻求帮助。见到顿珠次仁焦急的模样,工作人员立即询问详细情况。

在了解到顿珠次仁上下车的时间、地点等情况后,工作人员立即通过GPS定位系统,排查顿珠次仁乘坐的出租车行车轨迹。经过一遍遍的排查筛选,终于找到了疑似顿珠次仁乘坐的出租车。工作人员立即通过电话详询当班驾驶员,寻找失物。

“当时心里很着急,我一直以为包找不回来了,没想到当天就找到了,东西也都在。现在的出租车公司服务越来越好了,真的很不错。”顿珠次仁说。

### 粗心大意

#### 5万余元现金落出租车上

无独有偶,同样是在8月,罗兵(化名)从当热西路拦车前往甲热站附近,下车时不慎将随身携带的5万余元现金遗落在出租车上。罗兵第一时间来到拉萨出租车公司失物招领中心寻求帮助。

罗兵清楚地记得下车的时间与地点,因此工作人员立即通过GPS定位系统认真排查车辆,并播放车载广播,当日就排查出罗兵乘坐的出租车。工作人员立即联系该车驾驶员将现金送到公司,最终物归原主。

记者了解到,8月,拉萨出租车公司失物招领中心查找遗失物品共计123件,线上查找遗失物品共计51件。在此提醒广大市民,搭乘出租汽车一定要记得索要发票,下车前务必清点一下所带物品,以免给自己带来不必要的损失,或者记住车牌号,给工作人员提供准确的上下车时间、地点,都可以方便工作人员及时迅速地找回遗失物品。



图由失物招领中心提供

## 堆龙德庆区积极探索就业培训新模式

# 一站式服务提升高校毕业生就业率

为全力保障高校毕业生就业,堆龙德庆区人社局把高校毕业生就业创业摆在首位,创新宣传工作载体,加强双创项目建设,多渠道解决高校毕业生就业创业,建立健全未就业、失业高校毕业生“一对一”帮扶机制,组织开展赴内地“走出去”就业创业能力提升培训,搭建供需平台,开展引导性培训、“订单式”培训、岗前培训等多种培训模式。

文/图 记者 韩海兰



今年1—8月,拉萨市堆龙德庆区户籍实名制登记高校毕业生1744人,其中往届高校毕业生1252人,已就业1126人,未就业50人,失业76人;2018年堆龙德庆区高校毕业生实名制登记518人,已就业502人;2019年应届高校毕业生实名制登记492人,已就业131人。

一直以来,堆龙德庆区人社局把高校毕业生就业创业摆在首位,创新宣传工作载体,加强双创项目建设,多渠道解决高校毕业生就业创业工作,建立健全未就业、失业高校毕业生“一对一”帮扶机制,组织开展赴内地“走出去”就业创业能力提升培训,搭建供需平台、开展引导性培训、“订单式”培训、岗前培训等多种培训模式。

堆龙德庆区人社局局长王保峰介绍,他们计划每年7—10月份组织开展8期160人赴内地“走出去”就业创业

能力提升培训,目前已经开展了两期。主要课程设置有财务类、文秘类、行政管理类等,提高毕业生进入企业后的实操能力,未就业的高校毕业生可以通过“走出去”的培训,开阔视野、了解内地省市高校毕业生的就业情况,从而对照自身寻找差距,树立正确择业观念、掌握就业创业相关政策法规及常识。

今年,堆龙德庆区连续9场的入村就业政策宣传,在学生及家长中引起强烈反响和共鸣。作为入村就业政策宣传的承办方,拉萨安乔家政服务有限责任公司的宣讲员们创新宣讲方式,通过表演话剧的形式惟妙惟肖地塑造当代大学生就业创业角色,用老百姓喜闻乐见的艺术形式宣传大学生市场就业创业的典型事迹和人物。

拉萨安乔家政服务有限责任公

司负责人卓玛说,针对“招工难”,求职者“就业难”的问题,该公司联合堆龙德庆区人社局为广大求职者提供“送岗位、送政策、送培训”一站式服务,搭建供需平台,帮助劳动者和用人单位有效对接。通过对接企业招工需求、组织宣讲解读政策,提供岗前培训等一系列工作,不仅可以实现求职者的精准就业,而且可以有效调高稳岗率。

王保峰说,下一步,堆龙德庆区人社局将继续通过与拉萨安乔家政服务有限责任公司等第三方公司的合作,大力宣传高校毕业生市场就业、自主创业先进典型,以“身边人”就业创业故事为题材,发挥宣传的作用。同时,加大就业创业培训力度,通过引导性培训、就业岗前培训等工作,加快转变学生和家长的就业观念,实现求职者高质量就业。

## 新闻速读

### 迎接新中国成立70周年

#### 拉萨市城关区

9月9日,城关区召开庆祝中华人民共和国成立70周年工作调度会。

会上,城关区委副书记、政协主席李德明传达《城关区庆祝中华人民共和国成立70周年庆祝活动工作方案》,汇报城关区庆祝中华人民共和国成立70周年工作开展情况。各工作小组组长汇报工作开展情况及存在的困难。

会议指出,9月2日,拉萨市、城关区庆祝中华人民共和国成立70周年庆祝活动部署会召开以后,城关区开展了庆祝中华人民共和国成立70周年大庆氛围营造、文艺活动展演、环境卫生整治、社会和谐稳定等工作,各级高度重视、行动迅速、落实有力,目前大庆氛围营造工作全面启动,取得了明显成效。 记者 索南措姆

#### 拉萨市城关区

为热烈庆祝新中国成立70周年,营造浓厚的节日氛围,凝聚奋进力量,让群众感受祖国无处不在的关怀,提升群众对祖国的亲切感,近日,城关区积极组织区直各部门、各街道(社区)在辖区主干道、沿街门面、巷道等显眼处张贴各类宣传标语、横幅、更换国旗,把城关区装扮得格外靓丽。

各族群众通过积极到位的烘托国庆节前气氛,表达对祖国的真诚祝福,同时也激励了广大工作人员及居民群众为实现中华民族伟大复兴更加团结一致、更加努力进取。 记者 索南措姆

#### 八廓社区

为热烈庆祝新中国成立70周年,营造浓厚喜庆的节日氛围,近日,八廓街道八廓社区严格按照拉萨市城关区及中国共产党八廓街道工作委员会要求,在辖区主干道、沿街门面、巷道等显眼处张贴各类宣传标语、横幅、更换国旗。另外,沿街群众在家庭窗口外布置了装饰彩花、更换了香布。

八廓街道八廓社区第一书记次旦旺姆告诉记者,八廓社区不仅是老居民区,还是旅游“打卡地”。因此,在新中国成立70周年来临之际,社区工作人员根据各自分工,井然有序地按照统一规划,装扮社区主要街道,并组织工作人员全面排查治理社区内的卫生死角,让社区变得漂亮、整洁。 实习记者 陈馨

#### 嘎玛贡桑街道

为热烈庆祝新中国成立70周年,营造浓厚的节日氛围,近日,嘎玛贡桑街道开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,采取强有力的措施,开展环境卫生综合整治,张贴宣传标语及国旗更换等工作。

据了解,针对宣传标语及国旗更换工作,嘎玛贡桑街道主要领导亲自部署,统一国旗高度和密度,并派工作人员到辖区摸底排查,找点寻位,确定宣传标语内容。目前,嘎玛贡桑街道已更换国旗1500余条,制作宣传标语80余条,制作国旗底座600余个。同时组织工作人员全面排查整治卫生死角,集中清理墙体、灯杆、箱体及其他沿街设施上的各类“牛皮癣”小广告和城接合部的建筑垃圾。

“庆祝新中国成立70周年,营造浓厚节日氛围工作时间紧,任务重,各社区充分认识到此项工作的重大意义和深远影响,全力确保各项工作任务顺利完成。”嘎玛贡桑街道办事处主任次旺说道。 实习记者 郭航